



## **В Новороссийске в связи с инцидентом с участием водителя маршрутного автобуса и несовершеннолетних организована проверка**

В средствах массовой информации и социальных медиа опубликованы сведения о произошедшем 14 декабря 2023 года в станице Раевской инциденте с участием водителя маршрутного автобуса и двух подростков. Отмечается, что мужчина на автобусной остановке причинил телесные повреждения молодому человеку и девушке. По поручению руководителя следственного управления СК России по краю Андрея Константиновича Маслова следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю незамедлительно организована доследственная проверка. По имеющимся сведениям, угрозы жизни несовершеннолетних не имеется.

В настоящее время следователем опрашиваются несовершеннолетние. Личность водителя установлена, в ближайшее время он будет доставлен к следователю. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств инцидента. Ход и результаты проверки руководителем СКР по краю А.К. Масловым поставлены на контроль.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1846448>